
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-10-29-012072-a

Найменування замовника: Управління інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської
ради Вишгородського району Київської області

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

40204093

Місцезнаходження замовника: 07101, Україна, Київська обл., Славутич, Центральна площа, 7.

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2024-10-29-012072-a

Номер договору про закупівлю: 02/012025

Дата укладення договору про
закупівлю:

28 січня 2025 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ВКФ Промкомплект "

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

24213675

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

07100, Україна, Київська область, м. Славутич, вул. Військових будівельників 3а,
+380457925634, +380457929878

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

22 травня 2025 00:00

Номер додаткової угоди: 2

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Керуючись п. п. 3 п. 19 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою
Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями),
Цивільним та Господарським кодексами України, відповідно до розпорядження
Кабінету Міністрів України від 14 березня 2025 р. № 221-р «Про розподіл обсягу
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного
інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов у закладах, що надають
загальну середню освіту (облаштування укриттів), зокрема військових (військово-
морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною
підготовкою, у 2025 році» та наказу Київської обласної державної адміністрації
(Київської обласної військової адміністрації) від 19 березня 2025 р. №805 «Про
надання міжбюджетного трансферту», на вимоги Рамкової угоди між Україною
та Європейським Союзом, ратифікованої Законом України «Про ратифікацію
Рамкової угоди між Україною та Європейським Союзом щодо спеціальних
механізмів реалізації фінансування Союзу для України згідно з інструментом
Ukraine Facility» від 06.06.2024 № 3786-IX, згідно п. п. 11.5.1. п. 11.5 «Порядок
змін умов Договору та його розірвання» Договору № 02/012025 від 28.01.2025 р.,
уклали цю Додаткову угоду № 3, далі – «Додаткова угода» про наступне: 1. П. п.
3.1 доповнити наступними словами «Фінансується Європейським Союзом —
Ukraine Facility». 2. П. 5.5. «Матеріально-технічне забезпечення» доповнити п. п.
5.5.4. Поставки й матеріали, які фінансуються та закуповуються для виконання
Плану України, повинні походити з прийнятних країн, крім випадків, коли
поставки й матеріали не можуть бути отримані у жодній із таких країн або
можуть підпадати під дію обмежувальних заходів ЄС (перебувати у санкційному
списку ЄС). Детальна інформація щодо усіх санкцій ЄС розміщена на санкційній
карті ЄС (https://www.sanctionsmap.eu/#/main). 3. П. 6.3. «Замовник має право:»
доповнити п. п. 6.3.6. Замовник може односторонньо відмовитись від виконання
договору про закупівлю з підстав: якщо постачальник товарів, виконавець робіт
чи надавач послуг, з яким укладено договір про закупівлю, набув статусу особи,
зареєстрованої в країні, яка не є прийнятною та він особисто або його кінцевий
бенефіціарний власник став особою, до якої застосовано обмежувальні заходи у
вигляді санкції Європейського Союзу та така особа потрапила у санкційні списки
Європейського Союзу; постачальник товарів, виконавець робіт чи надавач
послуг, з яким укладено договір про закупівлю не надав підтвердження про
походження товарів, товарів та/або матеріальних ресурсі в складі закупівель
робіт і послуг, або надав підтвердження про походження товарів, товарів та/або
матеріальних ресурсів в складі закупівель робіт і послуг, із країни, яка не є
прийнятною. вимогу до постачальнику товарів, виконавця робіт чи надавача
послуг, з яким укладено договір про закупівлю, про те що він повинен надавати
під час оплат за договором про закупівлю до кожної накладної/акта виконаних
робіт/рахунку на оплату документ, що підтверджує країну походження товарів
або матеріальних ресурсів, які будуть постачатися під час виконання укладеного
договору про закупівлю (сертифікат про країну походження товару або
засвідчену декларацію про походження товару, або декларацію про походження
товару, або сертифікат про регіональне найменування товару). 4. П. 6.4.
«Підрядник зобов'язаний:» доповнити п. п. 6.4.12. На придбаному обладнанні та
інших товарах за рахунок коштів державного бюджету, які стали результатом
реалізації інструменту UKRAINE FACILITY та виконання Плану України, на
видному місці, помітною для цільової аудиторії використовувати емблему
Європейського Союзу відповідно до встановлених вимог. 5. Додаток № 3 до
Договору «План фінансування» викласти в новій редакції, що додається. 6. Всі
інші умови вищезазначеного Договору, не змінені цією Угодою, залишаються
чинними у попередній редакції, і Сторони підтверджують їх обов'язковість щодо
себе. 7. Ця Угода з моменту набрання нею чинності є невід'ємною частиною
Договору. 8. Цю Угоду складено українською мовою на 2 сторінках, у двох
автентичних примірниках – по одному для кожної із Сторін. 9. Ця Угода набирає
чинності з моменту підписання її Сторонами та скріплення її печатками сторін.


